



# 邻居毁掉绿地建“农庄”竟然还要再弄个鱼池

城管赶到现场叫停，并要求自拆

昨天，市民陈先生向现代快报热线96060反映，江宁区锦绣花园小区，一户人家将小区约300平方米的公共绿地围了起来占为己有，种菜养鸡养鸭还不算，最近竟然还砌起了鱼池子！小区物业制止无效后，通知了当地城管。昨天城管工作人员赶到现场叫停了这户人家的行为，并要求其在规定时间内自行拆除。

现代快报见习记者 李宇龙



小区居民毁绿地建“农庄” 现代快报见习记者 邱稚真 摄

## 占用小区绿地建“农庄”

江宁区锦绣花园小区紫桂园2009年6月份交付使用，小区的绿化做得很好，每幢楼房周围都建有草地和树木，小区居民吴先生说起自己的居住环境很自豪。

不过，近两年，小区居民遇到一个很头疼的事情。

小区237幢一楼的一位业主私自将自己家旁边的一块公共绿地毁掉建了一个小型的“农庄”。

昨天上午，现代快报记者在现场看到，这户业主，将自家周围约有300平米左右的绿地用栏杆围了起来，在里面开始了自己的小“农庄”生活。这户业主在占用的公共绿地内种了一些蔬菜，养了几只鸡和鸭子。

“本线路弯道较多，老幼者禁坐此座”

# 公交车座位上的“防跌提示”有人说温馨，有人说不妥



公交车座位上贴了“防跌提示” 现代快报见习记者 邱稚真 摄

车的市民，大部分乘客都表示，高师傅想得挺周到，丁先生说：“我经常发现有老人坐在那边，他们可能是为了从前门下车方便，也有的时候是一上车就有年轻人让座，但是经常

看他们坐得不怎么安生，只要后面一有位子，就会换过去了，所以我说，这个司机挺好的。”

不过，也有几名乘客表示，高师傅这么做，完全是为自己考虑，“跌下来人家肯定要找司机算账哎。”一名乘客说。对于这些乘客的说法，高师傅并未否认，他说：“确实也是为了自己，老人和孩子坐公交车，司机担的责任太大，我们除了开车小心再小心之外，也只能多提示几句了。”

(任先生线索费50元)

## 治好皮癣、荨麻疹、湿疹不复发

南京医科大学附属皮肤病医院(虎踞南路6号汉中门大桥旁)独家采用“中医脱敏疗法”及“基因免疫平衡治疗法”彻底治好皮癣、荨麻疹、湿疹、皮炎等皮肤病。法律公证，无效免费治疗。025-83242728

婆媳和睦相处19年的秘密

## 遇到小摩擦 周奶奶喜欢给媳妇“留字条”

婆媳关系搞不好，可能会影响婚姻质量。不过，家住五老村社区的周金华老人，和儿媳同住一个屋檐下19年，却从来没有红过脸。儿媳余雯甚至还对老公推心置腹地说：“你妈真好，以后我们一定要好好照顾她！”婆媳和睦相处的秘密是什么？

现代快报记者 钟晓敏



周金华在写便条

现代快报记者 施向辉 摄

周奶奶家的房子不大，就60多个平方米。不过，19年来，她和儿子一家三口，同住一个屋檐下，相处非常融洽。

“婆媳不是母女，所以我不会要求媳妇像对待自己妈妈一样对待我。”周奶奶说，婆媳相处，各自的心态首先一定要好。当然，她对媳妇，则尽可能“像对自己的女儿一样”。周奶奶包揽了所有家务。在经济上，她从不斤斤计较。“他们结婚19年了，我没让他们交过一分钱生活费。”周奶奶说，这些年来，她还贴钱给他们买车、买商铺，孙女上学的学费、生活费她也承担了不少。

“我这个人，对金钱看得不重，让我多做一点家务活也没有关系，但是我不能一点回报也没有。”周奶奶说，她希望儿、媳能尊重自己。媳妇余雯刚嫁入他们家时，开口叫她“妈”时很不自然，经常不叫。周奶奶觉得这样不好，有一次她就在一家人闲聊时跟媳妇沟通：“我对你没有其他要求，你做不做家务都不要紧，但是不管如何，你早晨起床要喊人，出去、回来也要跟我打招呼，毕竟你是晚辈。”媳妇听她这么一讲，后来早晨一口“妈早”进门一口“妈，我回来了”。

叫得周奶奶心都酥了。

“我是心甘情愿这么叫的。”余雯告诉记者，周奶奶对自己的婆婆就非常尊重。也是一口一个爸妈。这种优良传统让她觉得很温馨。她也乐于将这种传统继承下去。

不过，生活在一个屋檐下，不可能没有摩擦。周奶奶坦言，她和媳妇也会有不愉快，不过她很注意沟通方式，有冲突时她从不正面指责媳妇的“不是”，而是事后给媳妇留字条，来缓解矛盾。

媳妇“望女成凤”心切，每次看到女儿学习不用功，做作业磨叽，就会火冒三丈，非打即骂。周奶奶说，她看不惯媳妇的教育方式。不过，她从没有当小孙女的面，指责媳妇的教育方式，而是事后给她留言。“有些话，我不想当面对你讲，不管怎样，对待小孩不能你想怎样就怎样。”周奶奶留言说，她担心小孙女受到责备，会伤及自尊心。她希望媳妇少打少骂，多跟孩子讲道理。她还告诉媳妇，之所以不当小孙女面表达想法，是怕孩子会找奶奶做“保护伞”。

媳妇余雯告诉记者，每次看到婆婆的留言条，她都会反思自己，第二天见面时，也会跟婆婆沟通自己的想法，告诉婆婆“会改”。

网投简历不被“秒杀”的秘密

## QQ邮箱投简历 千万别用雷人昵称

最近，网上有个消息闹得很火，有网友发帖称“用QQ邮箱投简历会被‘秒杀’”，于是迎来众多围观者，“难道用QQ投简历，不合适吗？”大家七嘴八舌议论。

现代快报记者 项凤华

据网帖说，一名求职者发多封简历没得到回复，他怀疑QQ邮箱被人力资源歧视，结果请从事人力资源的朋友分析，让他有些吃惊，找工作最好不要用个人QQ邮箱投简历，否则可能会被直接淘汰，因为这是企业人力资源部门的潜规则。这样做的原因主要是，业内认为QQ邮箱是聊天工具的附属产品，大部分人的QQ邮箱账号是一串号码或者千奇百怪的昵称，显得应聘者没有把工作与生活划分清楚，对待简历和工作的态度不太真诚。这个帖子，在论坛里和微博里，被众多网友关注。

真的有这样的潜规则吗？现代快报记者采访了南京5家不同类型的企业人力资源负责人，他们都一致表示，不会因为求职者用QQ邮箱，就会否定对方。“我们现

在公司内部交流也多是通过QQ，所以不会对求职者用QQ邮箱有偏见。”南京一家外企的HR张女士说，不过，确实碰到让人吐血的情况，“有些求职者使用QQ邮箱不设置自己的发送者名称，收到的要不是QQ号码，就是那个QQ昵称，害我死活没法和人名对应起来，以后搜索也超麻烦。”南京一家知名软件公司的人力资源主管刘小姐说，有时求职者的QQ昵称也蛮雷人的，比如“丑的想整容”“很有粪量的人”……看到这些，实在是无语，太不严肃了。

南京市人才市场有关负责人表示，2014届毕业生求职大战已经打响，如果想用人单位多看一眼简历，毕业生应注意一些小细节，网投简历是第一步，千万别第一关就给自己抹了黑。